KIT TRACTION

ATTENTION! La traction de toute petite remorque
diminue le niveau de sécurité générale du tracteur
qui ne doit jamais étre utilisé comme moyen de
transport lourd.

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

Le montage de la traverse (1) sur la plaque arriére
s’effectue de fagon différente en fonction du mode-
le de la machine, et prévoit I'utilisation compléte
ou partielle des vis et des écrous fournis.

Uniquement pour le Mod. «B»:
Pour réaliser les trous de passage des vis, il faut
enlever les deux disques défongables (2) avec un
coup de maillet, en utilisant un rond @12 mm.

INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION

Fixez le crochet de remorquage a I'axe (3) et repla-
cez toujours la goupille de sécurité (4).

Uniquement pour le Mod. «A»:

— Démontez la traverse (1) lorsque vous utilisez
la tondeuse autoportée pour la tonte.

— Pour remorquer les lames doivent étre désen-
clenchées; en effet, si le bac n’est pas installé,
les dispositifs de sécurité provoquent I'arrét du
moteur.

KIT TRAINO

ATTENZIONE! Il traino di un qualsiasi rimorchiet-
to diminuisce il grado di sicurezza complessivo del
trattorino, che non deve essere mai usato come
mezzo per lavori pesanti.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Il montaggio della traversa (1) sulla piastra poste-
riore avviene con modalita diverse, secondo il
modello del trattorino, con I'utilizzo completo o
parziale delle viti e dei dadi in dotazione.

Solo per Mod. «B»:
Per ottenere i fori di passaggio delle viti, occorre
sfondare i due dischetti prefustellati (2) con un
colpo di martello, utilizzando un tondo @ 12 mm.

ISTRUZIONI PER L'USO

Fissare il gancio del rimorchio al perno (3) e riposi-
zionare sempre la coppiglia di sicurezza (4).

Solo per Mod. «A»:

— Smontare la traversa (1) quando il trattorino
lavora come rasaerba.

— Durante il traino le lame devono essere disin-
nestate, poiché in assenza del sacco, interver-
rebbero i dispositivi di sicurezza, arrestando il
motore.

CONJUNTO PARA REBOQUE

CUIDADO! O arrasto de qualquer reboque dimi-
nue o grau de segurancga total do microtractor, que
nunca tem de ser empregado como meio para tra-
balhos pesados.

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM

A montagem do travesséao (1) na placa posterior &
feita de diversas maneiras, segundo o modelo de
maquina utilizando todos ou sé alguns dos parafu-
sos e porcas fornecidos com a maquina.

Somente para o Mod. «B»:
Para fazer os orificios de passagem dos parafu-
sos, € necessario empurrar os dois discos pré-
cortados (2) batendo numa barra de A 12 com
um martelo.

INSTRUGOES DE USO

Fixar o gancho do reboque ao perno (3) e recolo-
car sempre o pino de segurancga (4).

Somente para o Mod. «A»:

— Quando o microtractor trabalhar como relva-
deira, desmontar o travessao (1).

— Durante o arrasto é preciso desengatar as
lamas dado que, na auséncia do saco, intervi-
riam os dispositivos de seguranga, fazendo
parar o motor.

SCHLEPPKIT

ACHTUNG! Das Schleppen, jegliches Anhangers redu-
ziert den gesamten Sicherheitsgrad des Aufsitzmahers,
der nie als Gerat fiir schwere Arbeiten eingesetzt werden
darf.

MONTAGEANWEISUNGEN

Die Montage der Querstange (1) auf der hinteren Platte
erfolgt auf verschiedene, vom Maschinenmodell abhén-
gige Arten; mit der Anwendung aller oder nur eines Teils
der Schrauben und Muttern der Ausstattung.

Nur fiir Mod. «B»:
Um die Durchgangsldcher der Schrauben zu erhalten,
muss man die vorgestanzten Scheiben (2) mit einem
Hammerschlag durchbrechen, indem man ein 12mm @
Rundeisen verwendet.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN

Die Kupplung des Anhéngers am Bolzen (3) befestigen
und immer den Sicherhheitssplint (4) wieder einsetzen.

Nur fiir Mod. «A»:

- Die Querstange (1) muB abgenommen werden, wenn
der Aufsitzmaher als Rasenméher eingesetzt wird.

- Wahrend des Schleppens miissen die Messer abge-
schaltet sein, weil andernfalls ohne montierten Sack
die Sicherheitsvorrichtung einsetzen und den Motor
abstellen wiirde.

[EN] TOWING KIT

WARNING! Towing any type of trailer reduces the
overall safety level of the lawn-tractor, which
should never be used for heavy work.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

The crossbar (1) is fitted onto the rear plate in dif-
ferent ways depending on the lawn-tractor model
using all or some of the screws and nuts supplied.

Only for Mod. «B»:
To make holes for the screws, you need to ham-
mer through the prepunched discs (2), using a 12
mm diameter round bar.

INSTRUCTIONS FOR USE

Fasten the trailer hook to the pin (3) and always
reposition the safety split pin (4).

Only for Mod. «A»:
— Remove the crossbar (1) when the lawn-tractor
has to be used as a lawn-mower.
— During towing, the blades have to be disen-
gaged, because without grass-catcher the
safety devices should stop the engine.

AANHANGERSET

OPGELET! Als u ongeacht welke aanhanger aan de
maaimachine koppelt wordt de maaimachine daardoor
minder veilig; de maaimachine mag in geen geval voor
zware werkzaamheden gebruikt worden.

MONTAGE-INSTRUCTIES

De montage van de dwarsbalk (1) op de achterste plaat
wordt op verschillende wijzen uitgevoerd, naargelang het
model van de tractor met een volledig of gedeeltelijk
gebruik van de schroeven en moeren in dotatie.

Alleen voor Mod. «B»:
Teneinde de gaten voor de doorgang van de schroeven
te bekomen, moet men de twee voorgesneden schijf-
jes (2) inslaan met een hamer, gebruik makend van een
rond schijfie @ 12 mm.

GEBRUIKSINSTRUCTIES

Bij geruik van de trekpen (3) dient u de stift (4) eveneens
in te haken.

Alleen voor Mod. «A»:

- Verwijder het dwarsprofiel (1) indien u opnieuw wilt
maaien.

- Zorg er steeds voor dat het snijsysteem uitgescha-
keld is bij het slepen van een toebehoren, zoniet
treedt het veiligheidssysteem in werking waardoor
de motor afslaat.

[ES]| KIT ENGANCHE DE REMOLQUE

{ATENCION! El enganche de cualquier remolque dis-
minuye el grado de seguridad general del tractor, que
no se debe emplear en trabajos pesados.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

El montaje de la barra de remolque (1) en la plancha
posterior se realiza de diferentes modos, segun el
modelo del tractor utilizando completa o parcialmen-
te los tornillos y tuercas suministrados..

Sélo para Mod. «B»:
Para obtener los orificios para el paso de los torni-
llos, rompa con un martillo los dos discos recorta-
dos precedentemente (2) , usando una barra redon-
da de 12 mm de diametro.

INSTRUCCIONES DE USO

Fije el gancho del remolque al perno (3) y coloque
siempre el pasador de seguridad (4).

Sélo para Mod. «A»:

- Hay que desmontar la barra de remolque (1)
cuando el tractor trabaje como cortacésped.

- Con el remolque, las cuchillas tienen que estar
desacopladas, ya que en ausencia del recogedor,
intervendrian los dispositivos de seguridad,
parando el motor.
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KIT PYMOYAKHZHZ

MPOZOXH! H pupoUAKNon OMOLOUdHTIOTE PUMOUAKOU-
EVOU HELOVEL TO YEVIKO BaBUd ao(aAEiag TOU TPAKTEP,
TIoU TOTE dev TIPEMEL va XPNOLUOTIoLEiTaL oav HESO Yla
Baplég epyaoieq.

OAHTFIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ

H ouvappoAoynon g tpapépoag (1) oty miow MAdka
yivetal e dlapopoug TPOTOUG, avaAoya e TO LOVTEAO
TOU TPOKTEP, XPNOWOTIOLOVTAG OAEQ N éva UEPOG amod
TI¢ Bideq kal Ta Magadia mou mapeXovTal.

Moévo oTo MovrT. «B»:
Na va avoi€ete TIq omég SiEAeUONS TV BIOWY, TIPETEL
va apalpecete Toug SUo mpoxapaypévoug diokoug (2)
XTUMOVTAG TOUG HE éva OTPOYYUAO opupl, e
olauetpo 12 mm.

OAHFIEZ XPHZHZ

2TEPEWOTE TOV YAVTLO TOU PULOUAKOUUEVOU OTOV TIEIPO
(3) kat EavaBaAte onwodnmoTte TNV KOmAlad aopaAeiag
(4).

Movo o1o MovT. «A»:

— AnoouvapuoAoyeiote v tpaBépoa (1) otav To
TPAKTEP AELTOUPYEL Oav XAOOKOTTTIKO.

— Katd ™ pupoUAknon Ta paxaipla mpénet va eivat
anevepyoromuéva, yati Xwpig 10 odko, Ba erme-
JBouv ol datdgelg aopaAeiag, OTAUATWOVTAG TOV
KlvnTrpa.

ANHANGERTRAK

VIGTIGT! Anvendelse af en pahaengsvogn af
enhver type reducerer den lille traktors samlede
sikkerhedsniveau. Traktoren ma da ikke anvendes
til vanskelig arbeide.

MONTERINGSANVISNING

Tveerstangen (1) monteres pa den bageste plade
pa forskellige mader afhaengigt af den konkrete lille
traktor. Monteringen sker ved hel eller delvis brug
af de medleverede skruer og metrikker.

Kun til Mod. «B»:
For at skabe hullerne til indsaettelse af skruerne
er det ngdvendigt at sl& hul i de to udstansede
skiver (2) med en hammer. Benyt en rundstang pa
g 12 mm.

BRUGSANVISNING

Las p&haengskrogen pa tappen (3) og anbring altid
sikkerhedssplitten (4).

Kun til Mod. «A»:
— Demontér tveerstangen (1), nér den lille traktor
anvendes som pleeneklipper.
— | forbindelse med traek skal knivene veere fra-
koblet. N&r opsamlingsposen ikke er monteret,
vil sikkerhedsanordningerne i modsat fald
udlgses og standse motoren.

[HU] VONTATO KESZLET

FIGYELEM! Barmilyen jarmi vontatasa csokkenti a
traktor biztonsagi fokat altalaban, melyet egyébként
sem szabad nehéz munkakhoz hasznalni.

OSSZESZERELESI UTASITASOK

A kereszttart6 (1) hatsé lemezre torténd felszerelését
a flnyiré traktor modelljétdl fliggéen kilénb6zé
maodon kell végezni a tartozékok kdzott 1évé csavarok
és csavaranyak telies vagy részleges felhasznala-
saval.

Csak a «B» modellnél:
A csavarokhoz szlikséges lyukak kialakitdsahoz az
elére kijelolt két kis lemezt (2) egy 12 mm atmérével
rendelkezd kor alaki szerszam és egy kalapacs
segitségével kell eltavolitani.

HASZNALATI UTASITAS

Rdgzitse a vontatando jarm(i horgat a csapra (3) és
helyezze mindig vissza a biztonsagi pecek (4).

Csak a «A» modellnél:

- Tavolitsa el a kereszttartét (1) amikor a traktort
flnyiréként haszndlja.

- Vontatas koézben a flinyirokéseket miikodésen
kivul kell helyezni mivel a zsék hianya esetén a
biztonsagi egységek kdzbelépnének és ledllitanak
a motort.

TILHENGERSETT

VIKTIG! Trekk av hvilken som helst tilhenger redu-
serer den lille traktorens samlede sikkerhetsniva,
og ma da ikke brukes til sveert tungt arbeid.

MONTERINGSANVISNING

Tverrstangen (1) monteres pa den bakre platen pa
ulike méter, alt etter traktormodellen ved hjelp av
alle, eller noen, av skruene og mutrene som folger
med.

Kun for Mod. «B»:
For & lage hull til skruene, bruk en hammer med
et rundt slaghode med en diam. pa 12 mm og sla
ut de to skivene som er stanset ut pa forhand (2).

BRUKSANVISNING

Fest tilhengerfestet pa tappen (3) og plasser alltid
sikkerhetspinnen (4) tilbake.

Kun for Mod. «A»:

— Demonter tverrstangen (1), nér den lille trakto-
ren brukes som gressklipper.

— Under trekking ma knivene veere deaktivert. Da
oppsamlingssekken ikke er montert, ville sik-
kerhetsanordningene ellers utloses og stoppe
motoren.

[FI] VETOLAITE

TARKEAA! Minka hyvansa perdvaunun vetaminen
vahentéda pikkutraktorin kokonaisturvallisuutta, jol-
loin sitd ei saa kayttéda raskaaseen tyoho.

ASENNUSOHJEET

Poikkitanko (1) kiinnitetdan takalevyyn eri tavoin
pikkutraktorin mallista riippuen, kayttamalla kaikkia
mukana toimitettuja ruuveja ja muttereita tai osaa
niista.

Ainoastaan Malli «B»:
Tee ruuveille reiat rikkomalla kaksi valmiiksi mei-
stettyd levyé (2) @ 12 mm:n tangolla ja vasaralla.

KAYTTOOHJEET

Kiinnita vetokoukku tappiin (3) ja asenna vaarna (4)
aina takaisin paikalleen.

Ainoastaan Malli «A»:

— Irrota poikkitanko (3), kun pikkutraktoria kayte-
t&an ruohonleikkurina.

— Teré&t on poistettava kdytdssé hinauksen ajaksi.
Kun ruohonkeruusékkia ei ole asennettu, turva-
laitteet toimivat muussa tapauksessa ja
pysayttavat moottorin.

OUPRAVA PRO UCHYCENI PRIVESU

UPOZORNENI! TaZeni jakéhokoli piivésného voziku
snizuje celkovy stuper bezpecnosti traktoru; traktor
nesmi byt nikdy pouzivan pro tézké prace.

POKYNY PRO MONTAZ

Pfi montazi pricky (1) na zadni desce se postupuje
jinym zpUsobem a to podle modelu traktoru s Gplnym
nebo ¢asteGnym pouzitim $roubl a matic v dotaci.

Pouze u modelt «B»:
K ziskani prlichozich otvord pro Srouby je nutné
proméacknout dvé predhloubena kolecka (2) tderem
kladiva s pouzitim prdfezu o prdiméru 12 mm.

NAVOD K POUZIT

Zachytte hak na Cep (3) a vzdy jej zajistéte
bezpecnostnim kolikem (4).

Pouze u modell «A»:
— Kdyz traktor pracuje jako sekacka, odmontujte
pricku (1).
- Béhem tazeni pfivésu musi byt noZe vyrazeny,
protoZze pfi nepfitomnosti koSe by zasahlo
bezpeénostni zarizeni tak, Ze by zastavilo motor.

SLAPSATS

VIKTIGT! Bogsering av vilken sldpvagn som helst
reducerar den lilla traktorns samlade sékerhetsni-
va, som da inte far anvandas fér tungt arbete.

MONTERINGSANVISNING

Monteringen av tvarstangen (1) p& den bakre pla-
ten sker pa olika satt beroende pa den lilla trak-
torns modell. Anvand alla eller ndgra av de medfél-
jande skuvarna eller muttrarna.

Endast for Mod. «B»:
Gor hal for skruvarna i de tva utstansade skivorna
(2). Anvand en hammare och ett rundstal pa @ 12
mm.

ANVANDNINGSINSTRUKTIONER

Fast dragkroken pa tappen (3) och satt alltid tillba-
ka sakerhetssprinten (4).

Endast fér Mod. «A»:

— Demontera tvarstangen (1), nar den lilla trak-
torn anvands som grasklippare.

- Under bogsering méste knivarna vara deakti-
verade. Nar uppsamlingssécken inte ar monte-
rad, kommer annars sakerhetsanordningarna
att utldsas och stanna motorn.

ZESTAW CIAGNACY

UWAGA!: Holowanie wszelkiego rodzaju przyczep
zmniejsza ogodlny stopien bezpieczenstwa ciggnika,
ktérego nigdy nie nalezy uzywaé do ciezkich robot.

INSTRUKCJE MONTAZOWE

Montaz dzwigni (1) na tylniej ptycie nastepuje w rézne
sposoby, w zaleznosci od modelu kosiarki przy uzyciu
catkowitym lub czesciowym $rub i dokretek dostarc-
zonych w zestawie.

Tylko dla Modelu «B»:
Aby uzyska¢ otwory do umieszczenia $rub, nalezy
przebi¢ miotkiem dwa podkrojone krazki (2) uzy-
wajac okraglaka o @12 mm.

INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Przymocowaé hak przyczepy do sworzenia (3) i
ponownie zatozy¢ zawleczke zabezpieczajaca (4).

Tylko dla Modelu «A»:
- Nalezy wyja¢ belke poprzeczng (1), jezeli ciggnik
pracuje jako kosiarka.
- Podczas holowania noze musza by¢ roztgczone,
poniewaz brak wora spowodowatby zadziatanie
urzadzen zabezpieczajacych i wytgczenie silnika.

CEKME TAKIMI

DIKKAT! Herhangi bir ufak romorkun gekimi, hig bir
zaman agir islerde vasita olarak kullaniimamasi gere-
ken ufak traktériin genel givenlik derecesini azaltir.

MONTAJ TALIMATLARI

Kirisin (1) arka tabla Gzerine montaji, birlikte ikmal
edilmis vidalarin ve somunlarin tamamen veya kismen
kullanimi ile, ufak traktér modeline gére farkli yéntem-
ler ile gergeklestirilir.

Sadece Mod. «B» i¢in:
Vidalarin gegis deliklerini agmak igin, 12 mm O bir
yuvarlak cubuk kullanarak, bir ¢ekic darbesi ile 6nce-
den sekillendirilmis iki diskin (2) ¢Okertilmesi gerek-
mektedir.

KULLANIM BiLGILERIi

Roémorkun kancasini pime (3) sabitleyiniz ve her
zaman emniyet kopilyasini (4) yerlestiriniz.

Sadece Mod. «A» igin:
— Ufak traktér ¢imen bicme makinesi olarak
calistiginda kirisi (1) demonte ediniz.
— Cekme esnasinda bigaklar devir disi olmalidirlar,
zira torba mevcut olmadigindan, emniyet aygitlari
mudahale ederek motoru stoplatirlar.



